
   

 
 

  

  3/9/95:    به نام خدا                          دبیرستان شاهد نسیم سبحان ناحیه یک یزد         تاریخ 
  عزیزالدینی: طراح سوال                                    3پایه هشتم فصل :                       نام و نام خانوادگی 

  

  ام شکل زیر مرکز تقارن ندارد؟کد)  ۯ   1
  شش ضلعی منتظم:ضلعی منتظم                 د نه :هشت ضلعی منتظم             ج:ب              لوزي:  الف

 B  ( ضلعی منتظم داراي چند محور تقارن است؟ دوازدهیک  
  6:د                                   12:ج                                     10:ب                         24:الف

 C  (ولی مرکز تقارن ندارد ؟کدام شکل محور تقارن دارد  
  تساوي الساقینذوزنقه م:متوازي الاضلاع                 د:مستطیل                    ج:لوزي                ب:الف

 D  ( درجه حول مرکز در جهت عقربه ي ساعت روي خودش قرار می گیرد؟ 90کدام شکل زیر با دوران  
  ضلعی منتظم   6:ضلعی منتظم                    د7:ضلعی منتظم                ج8:ضلعی منتظم          ب10:الف

 E  ( شته باشد ؟است که یک زاویه قائمه دا متوازي الاضلاعی نام  
  ذوزنقه قائم الزاویه: لوزي                    د : مستطیل                   ج : مربع              ب : الف  
F  (متوازي الاضلاعی که اضلاع آن برابر ولی قطر ها نامساوي است چه نام دارد ؟  
  ذوزنقه: لوزي              د:  مستطیل                 ج : مربع               ب : الف  

3  

  .است ..........       نام دیگر سه ضلعی منتظم )  الف  .جملات را کامل کنید    2
  ..................در هر مثلث مجموع دو زاویه داخلی غیر مجاور بر ابر است با )  ب 
  .درجه است ....................... در هر مثلث قائم الزاویه متساوي الساقین هر زاویه تند برابر )   ج 
  . است .................... مجموع زاویه هاي خارجی یک ده ضلعی برابر )  د 

2  

  (      )مستطیل منتظم است   ) الف         کدام درست و کدام نادرست است ؟   3
  . (     )هاي یک مستطیل را به طور متوالی به هم وصل کنیم لوزي بدست می آیداگر وسط ) ب 

  . (      ) با شش ضلعی هاي منتظم به تنهایی می توان کاشی کاري کرد )  ج
  . (     )در متوازي الاضلاع زاویه هاي مجاور مکمل هستند )  د 
    . (     )هر متوازي الاضلاع حتما دو زاویه تند دارد )  ه 
  . (     )در یک ذوزنقه با داشتن یک  زاویه  می توان بقیه زوایا را معلوم کرد )  و
  .  (    )مستطیل نوعی مربع است )  ز

  . (    )دو خط عمود بر یک خط با هم موازي اند ) ح 

2  

  .درجه است تعداد اضلاع  را معلوم کنید 150منتظم  ی عهر زاویه داخلی یک چند ضل) الف     4
  
  ؟ تعداد ضلع را بدست آوریددرجه است  1800مجموع  زاویه هاي خارجی و داخلی یک چند  ضلعی ) ب  

  
  اندازه هر زاویه خارجی یک پنج ضلعی منتظم چند در جه است ؟) ج 

    

2  
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  .)هردوخط موازیند.(را حساب کنید xبا تشکیل معادله براي هر شکل مقدار    5

  
  
  
  

2  

 .را حساب کنیدxمقدار.چهار ضلعی مقابل متوازي الاضلاع است   6

  .سپس اندازه ي زاویه ها بدست آورید
  

  ෡࡮.=............جه در                                                            
  ෡࡭ =........... درجه                                                              

2  

  .را تعیین کنید  ۯبا توجه به شکل مقدار زاویه     7
  
  

    

1  

  درهر شکل محورهاي تقارن را رسم کنید وبنویسید هر کدام چند محور تقارن دارد؟   8
  

    
 

5/1  

 .مرکز تقارن باشدoقرینه ي هر شکل را طوري بکشید که نقطه ي    9

 
 
 
  

5/1  

 .شده را بنویسید مشخصدر هر شکل اندازه زاویه هاي    10

 
 

           
       

         =    B  
                                 

                            = 2 C     =12 =                                          ۯ C   

2  

  C⊥  a                                            رابطه را کامل کنید و آن را به صورت کلامی بنویسید   11
                                                                                              .....       ⇒         b   ‖  a                                                                          
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